

## Tisztelt Professor Asszony! Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben köszöntjük kitüntetett klubtagjainkat.

Bemutatom Önnek az MKB Bank retail üzletágáért felelős ügyvezető igazgatót, Bartha Ákost.

Írok a banki szolgáltatáscsomag váltásáról.

Meghívjuk Önt az október 14-i Radnóti-estünkre.

Színházi ajánlónkat Karsai György írta az Illaberek című színműről, amelynek október 19-i előadására klubtagjainknak 25 százalékos kedvezménnyel 30 darab jegyet biztosítanak a Katona József Színházba.

Maurer Dóra professor asszony meghívja Önt és Partnerét a Vasarely Múzeum két kiállításának közös finisszázására.

Kérem, olvassa el hírlevelünket!

### Augusztus 20-án több klubtagunk kapott állami kitüntetést.

A Magyar Érdemrend középkeresztjét kapta **Huszi Péter**.

A Magyar Érdemrend tisztikeresztjét vehette át **Benedek György, Nékám Kristóf és Papp János Mihály**.

A Magyar Érdemrend lovagkeresztjét kapta **Gyenis Gyula és Maródi László**.

Kollégáim és a magam nevében szívből gratulálok a professor uraknak!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

## Bartha Ákos retail ügyvezető igazgató bemutatása

### Tisztelt Klubtagunk!

Bartha Ákos ügyvezető igazgató úr 35 éves, két gyermek édesapja. Pályáját az MKB Bankban kezdte gyakornokként, 12 évvel ezelőtt. Gyorsan ívelő karrierjét üzleti termékfejlesztőként kezdte, 26 évesen már főosztályvezetőként, majd igazgatóként irányította a szakterületet. Néhány év elteltével felkérést kapott az MKB Csoport harmonizációs és integrációs feladataira, négy évig ügyvezető igazgatóként irányította a bankcsoportot kezelő szakterületet. Két és fél éve az MKB retail értékesítési hálózatát vezeti, 2014. augusztus 1-től a teljes lakossági és kisvállalati üzletágat felügyelő ügyvezető igazgató.



Az ügyvezető igazgató úrral korábban már többször találkozhattak klubtagjaink, legutóbb az országos rendezvényen, hiszen a közvetlen főnököm volt – szerencsére már 2005 őszén is, amikor a Professzori Klub ötletét felvettem és a támogatását megkaptam.

## Banki szolgáltatáscsomag váltása szeptember 1-től

Kedves Klubtagunk, több levelünkben (postai úton vagy elektronikus kivonat kérése esetén a NetBANKáron keresztül, illetve hozzájárulása esetén e-mailben) is értesülhetett arról, hogy – a szeptember 1-től megemelt standard díjak elkerülése miatt – javasoljuk Önnek a banki szolgáltatáscsomag váltását. Ha még nem rendelkezett erről, a személyes pénzügyi tanácsadójánál a bankfiókban vagy a Contact Centeren keresztül is megteheti a tájékoztatásnak megfelelően. Amennyiben kérdése merül fel, kérem, keresse személyes pénzügyi tanácsadóját.

## Irodalmi klubest – Budapest

**2014. október 14-én (kedd) 18 órai kezdettel tartjuk irodalmi klubestünket Betakarlak az éggel címmel az MKB Bank Székházában (1056 Bp. Váci utca 38.). Az estet szerkeszti és vezeti **Tarján Tamás**, közreműködik **Kolovratnik Krisztián** színművész.**



### Tarján Tamás programajánlója:

Radnóti Miklós és fiatal írókból, festőkből, színházművészekből, néprajzosokból álló baráti köre sűrűn tartott összejöveteleket. Ezekre az alkalmakra vásároltak két-három kosárka narancsot, mondván: amíg a vendégek a héjat hámozzák, a gerezdeket eszegetik, a versét felolvasó költőnek nem kell tartania közbeszólástól. Radnóti szerelme, felesége, múzsája, Gyarmati Fanni volt a társaság középpontja. Szeretnénk e régi „szalonok” sokszínű hangulatát, az ifjú poéták, piktorok, tudósok lendületes csapatának vitáit, álmait, szerelmeit megidézni. Köztük a Radnóti egyszer-egyszer nem otthoni fellángolása gyűjtötte verseket is. A Tarján Tamás irodalomtörténész, műsorvezető által szerkesztett esten Kolovratnik Krisztián színművész így „több hangon” is megszólalhat.



Az elektronikus meghívót hamarosan küldöm, de jelentkezését már most is leadhatja a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre.

## Színházi ajánló



Ebben a hónapban **Karsai György** ajánlja Önnek a **Katona József Színházban** játszott **Illaberek** című darabot. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.

**Az október 19-i (vasárnap) előadásra a Színház 30 darab jegyet biztosít klubtagjainknak a legjobb helyekre 25 százalékos árkedvezménnyel, 3.375 Ft / darab áron.**



Az előadás 19 órakor kezdődik és 20 óra 45 percig tart.

### Az előadást követően Veiszer Alinda beszélget meghívott vendégekkel a kivándorlásról.

Jegyeket Dakó Dóránál, a Katona József Színház szervezésvezetőjénél tud rendelni a [dako.dora@katonaszinhaz.hu](mailto:dako.dora@katonaszinhaz.hu) e-mail címen. A jegyeket október 6-ig tudja kifizetni és átvenni a Katona Közönségszolgálati Irodában (1052 Budapest, Petőfi Sándor utca 6., tel.: 06 1 317 4061), de ha egyeztetni Dakó Dórával, átutalással is kiegyenlítheti a belépőjegyek árát, így azokat az előadás előtt, a színházban is átveheti. E lehetőséget vidéki klubtagjaink figyelmébe is ajánlom.

## Programajánló



**Maurer Dóra professzor asszony meghívja Önt és Partnerét** a budapesti [Vasarely Múzeum](#) két kiállításának közös finisszázsára az alábbiak szerint.

**Hans Jörg Glattfelder Aminek esete fennáll II., Daniel Bisig Pallarel** című, kapcsolódó videóinstallációja és a Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület (OSAS) **Tér mint tér** című nemzetközi kiállítása hosszú nyári nyitva tartás után egyszerre zár be 2014. szeptember 28-án.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a két kiállítás egy idejű, közös finisszázsára **2014. szeptember 27-én délután 4 órakor**, amelyen a kiállító magyar és külföldi művészek, így H.J. Glattfelder, valamint a kiállítások kurátorai is jelen lesznek.

A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg. Kérem, kísérje figyelemmel a honlapunkon ([www.professzoriklub.hu](http://www.professzoriklub.hu)) található tájékoztatást. Amennyiben kérdése merül fel, kérem, írjon a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:



Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya